

2025/9/18 下午 10:15:30

北維實驗中文扯鈴親善大使

#Multicultural Festival 公演

美東中文學校協會第五區

活動時間：2021-09-25

北維實驗中文扯鈴親善大使應 Fairfax Reston Association and Community 之邀，於九月廿五日在Lake Anne Plaza 參加 Multicultural Festival 舉行三場公演。教練及同學精彩演出，展現親和力，並於演出後，在現場提供一對一教授，深得觀眾喜愛。

在這天秋高氣爽的周六下午，團隊遵守戶外防疫措施，戴上台灣特色的口罩，不僅宣傳扯鈴文化這項手腦並用的活動，並充分宣揚傳統文化，擴展交流，帶給主流社會，另人一番耳目清新的形象。

親善大使領隊張智鈞老師，帶領同學教練，翁大哲、張惟理、張育銘、孫艾軒、連小管、謝東睿、施孟臣、施夢臣同學，和現場大大小小觀眾，一起渡過一個特別，有欣賞，有學習的，並有動的輕鬆美好假日下午。

北維州實驗中文學校歡迎各年齡同學和大人們一起加入，參與各項語文學習，及校方精心安排的各項文化交流活動，與主流社區共襄盛舉。有興趣加入者，歡迎蒞臨學校網址了解及流覽：www.nvaecs.org



觀眾們一起學習



北維實驗中文扯鈴親善大使精彩演出



大人觀眾一起試試看



北維實驗中文扯鈴親善大使



臺灣特色的口罩